
  

 

Novým generálním ředitelem agentury
CzechInvest je Karel Kučera.
Agenturu Kučera přebírá po Ondřeji Votrubovi pověřeného vedením agentury od února
letošního roku. Karel Kučera byl jmenován na základě výběrového řízení a ministr Jan
Mládek vyzdvihl především Kučerovu praxi z nadnárodních společností i zkušenosti ze
soukromé investorské sféry, které novému generálnímu řediteli pomohou s hledáním nových
investorů a realizací budoucích investic v České republice. Zároveň ministr poděkoval Ondřeji
Votrubovi za práci, kterou jako pověřený generální ředitel pro CzechInvest odvedl, a vyslovil
potěšení nad tím, že bude nadále působit ve vedení agentury.

Češi odletěli navazovat kontakty do
světových výzkumných center V Malajsii a
Singapuru
V sobotu 1. listopadu 2014 odcestovala
delegace české biotechnologie a
biomedicíny vedená zástupci agentury
CzechInvest na technologickou misi do
Malajsie a Singapuru. V prvním
listopadovém týdnu zde bude získávat nové
partnery pro výzkum a výměnné pobyty
studentů a mladých vědců. Nabízet bude
mimo jiného také smluvní výzkum, který by
umožnil asijským kolegům využít široké
možnosti české výzkumné infrastruktury.

Česká roadshow o nanotechnologiích
procestovala východní pobřeží USA
Sérii prezentací, jednání a návštěv spojených
se sektorem nanotechnologií uspořádali v říjnu
ve třech městech východního pobřeží
Spojených států amerických agentura
CzechInvest a Generální konzulát České
republiky v New Yorku. Zúčastnilo se jí šest
českých společností a výzkumných institucí
působících v oblasti nanovláken, nanočástic a
polymerů.

CzechInvest představil novinky zástupcům zahraničních
obchodních komor a ambasád
Každoroční informační seminář agentury
CzechInvest navštívilo v úterý 21. října 2014 přes
dvacet zástupců zahraničních obchodních komor a
ambasád. Hlavním tématem letošního setkání bylo
představení nových pravidel čerpání strukturálních fondů
a získávání investičních pobídek. Agentura také
představila svou službu AfterCare a projekt CzechLink. Ve
druhé části programu se pak naskytl prostor pro
one-to-one meetings přednášejícími.

Desítky čínských obchodníků navštívily
Vysočinu
Vysočinu navštívila ve čtvrtek 30. října
delegace 82 čínských podnikatelů a
zástupců čínského veřejného sektoru. Na
programu měla podnikatelské fórum a
návštěvy místních podniků. Agenturu
CzechInvest zastupovala během setkání
ředitelka regionální kanceláře na Vysočině
Eva Dvořáková.

Tlak na rozvoj elektromobilů v Německu je
výzva i pro Čechy
Na šest desítek zástupců převážně německých
firem, ale také výzkumného sektoru a státní
správy se v pondělí sešlo v německém
Düsseldorfu na fóru o elektromobilitě.
Diskuze se soustředila především na to, jaké
jsou možnosti trhu s vozy na elektrický pohon
a jak nejlépe může těchto výzev využít
tradičně silný německý a český automobilový
průmysl.

České start-upy bodovaly na evropské přehlídce v
Londýně
České start-upové firmy udělaly dojem na přehlídce
TechCrunch Disrupt  EU v Londýně. Češi vytvořili
největší národní pavilon a získali řadu kontaktů a
konkrétních nabídek.Nejvýznamnější český úspěch
zaznamenal start-up Levebee s aplikací Včelka, kterou
zaměřil na pomoc dětem s poruchami čtení. Ze stovek
projektů byl vybrán do nejlepší patnáctky.

Akce
Odborníci na energetiku se sejdou v Praze
První den konání veletrhu FOR ENERGO,
v úterý 18. listopadu 2014 se v Praze
uskuteční odborná konference Energo Summit.
Zaměří se na využití obnovitelných zdrojů
energie, projekty energetických úspor,
efektivním zacházení s konvenčními
energetickými zdroji uhlí a zemního plynu,
elektromobilitu a světové trendy energetického
hospodářství a politiky a jejich důsledky na
energetickém trhu.

Na Pražském hradě se sejdou podnikatelé z oblasti
soukromého letectví
Letošní ročník CEPA EXPO míří na Pražský hrad.
Prestižní setkání podnikatelů a činovníků z oblasti
soukromého létání se odehraje 19. a 20. listopadu
2014 v Rudolfově galerii. Partnerem kongresu je
také CzechInvest.Organizace Central Europe Private
Aviation (CEPA), která sjezd pořádá, očekává 150 až
200 účastníků. 

Na pražskou přehlídku robotů dorazí umělci i muž
s chytrou umělou rukou
Dánská společnost Vive Les Robots! uvede
v Praze mezi 26. a 29. listopadem 2014 pásmo
přednášek, vystoupení a dalších aktivit na téma
roboti. Prostory pro přehlídku, která nese ucelený
název Cafe Neu Romance, poskytne galerie
Národní technické knihovny a Institut Intermédií.
Téma třetího ročníku Cafe Neu Romance zní
Golem a mechanický člověk budoucnosti.

Osmý ročník soutěže Můj první milion byl
spuštěn
Připravit zajímavý podnikatelský záměr, projít
sítem výběru, získat zpětnou vazbu od
odborníků a jako pomyslnou třešničku na dortu i
prestiž a peníze, které pomohou s rozjezdem
byznysu. Přesně na takovou cestu je možné se
vydat prostřednictvím soutěže Můj první
milion.

Odstartovala roadshow s názvem Inovační koktejl
Hlavním cílem roadshow je propojit autory
zajímavých nápadů s potencionálními investory a
podpořit inovátory ve vývoji jejich projektů, ale
především je připravit na investory a naučit je
prodat vlastní nápad. Poslední zastávkou bude 18.
listopadu 2014 Praha.

Možnost individuálních konzultací k projektům
OPPI
Agentura CzechInvest nabízí možnost osobních
konzultací k Žádosti o platbu a monitoringu
projektu. S blížícím se koncem programovacího
období 2007-2013 nabízí agentura CzechInvest
možnost individuálních konzultací k projektům
administrovaným v Operačním programu
Podnikání a inovace. 

Uskutečnilo se
Na Jihočeské univerzitě byl otevřen první
technický obor
Slavnostního zahájení se v pondělí 13. října
2014 zúčastnili ministr průmyslu a obchodu Jan
Mládek a Ondřej Votruba. První čistě technický
studijní obor na Jihočeské univerzitě
Mechatronika nabízí studentům vzdělání
spojující elektroniku, elektrotechniku, výpočetní
techniku, informatiku a strojírenství.

Roadshow o inovacích putovala Královéhradeckým
krajem
Setkání inovačních firem organizovaná s cílem
poskytnout aktuální informace k novému programovému
období podpory ze strukturálních fondů EU se konala
v Jičíně, Náchodě, Trutnově a Hradci Králové. Zaměřila se
na oblast výzkumu, vývoje a inovačních aktivit firem.

V Plzni zkoumali přínosy kreativity v
byznysu
Regionální zastoupení agentury CzechInvest
v Plzni uspořádalo ve středu 22. října
ojedinělý workshop na téma Přínos
kreativity v byznysu. Účinkující měli za
úkol účastníkům workshopu předvést, jaké
možnosti plynou z propojení tradičního
byznysu s umělci a kreativními podnikateli.

Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest
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